



BIPLAN

REGULAMENT DE JOC

Gradul 1 de dificultate

„Descopăr vehiculele!” - Părintele așază pe masă toate cărțile, pe categorii (sau pe rând, în grupuri de câte 5). Copilul numește vehiculele pe care le recunoaște, iar pentru celelalte i se va spune denumirea. Apoi, i se poate cere să caute, de pildă, toate mijloacele de transport aeriene și să le numească.

Gradul 2 de dificultate

„Știu vehiculele!” - Părintele așază toate cărțile cu imagini în fața copilului și numește, pe rând, câte un vehicul. Copilul trebuie să găsească și să arate imaginea corectă, apoi să plaseze cardul într-un grup separat, în funcție de categoria din care face parte.

Se poate juca și jocul de memorie, cu 6 până la 25 de perechi*, în funcție de vârsta copilului.

* O pereche este formată din două cărți care au, fiecare, imaginea celeilalte în colțul din stânga sus.

Gradul 3 de dificultate

„Pescuiește!” - Se împart câte 5 cărți fiecărui jucător (sau 7, dacă sunt mai puțin de 4 jucători), iar restul cărților se împrăștie pe masă, cu fața în jos (acesta este „Iacul”). Dacă, după împărțirea cărților, un jucător are în mână una sau mai multe perechi*, le va așeza cu fața în sus în dreptul său și va trage atâtea cărți câte a dat jos. Primul jucător îi cere următorului o carte de care are nevoie pentru o pereche. Dacă al doilea jucător o are, este obligat să i-o dea, iar perechea rezultată este pusă jos. Primul jucător continuă să-i ceară partenerului cărți, până când acesta din urmă nu mai are și-i răspunde „Pescuiește!”, iar cel care a cerut va trage o carte din „Iac”. Dacă un jucător rămâne fără nicio carte, va trage de jos atâtea cărți câte a primit la început. Jocul continuă până la terminarea cărților din „Iac”. Câștigă cine a făcut cele mai multe perechi.

Colecția EDUCARD JUNIOR



Scopul jocului este învățarea vehiculelor utilitare sau de transport și clasificarea lor în 4 categorii principale, după mediul în care circulă: în aer, în apă, pe șosea sau pe șine. Pentru a facilita învățarea, pe fiecare card există o pictogramă ajutătoare, corespunzătoare categoriei.





CARGOBOT



AVI
VÂN

BIPLA



MOTODELTAPLAN